ITHREZRREFOEEDERICHRIHZ(ZDT)

Erae ERE SR a6100
ERERH SH2ETH178

E REZDREHE

BERIEORE ———pe— -

fr & =

I - -2300 P
PUED?2 A

| S| Y|
=
N

BEMABIEFSE, AEIL . BT

nl
[t
S
i

=R RS RS S

iR
o
5 R . s B\ r !
.-‘ ',{ "';"f; \ ",ﬁ, - ;’ o ;) |'r$. 5 N i m
\ g B . e ZIIEr ~ - 3 :
\ 2 EY TS JENE N FA8 ‘E :
" x5 N R e e I
- Lo Sac N ~ I
e © Y o e mE T L > !
\ WER —- g  -R8 ! i &
e : .\ e T8 s I A 3
e 1 K 4 : " J i
e PrTT e e o~ -/ Fira T -'J =
e /
)il
z % & ] J
ool WES / i *
A ¥ !
» e ¥ s |
o o - I
: 1§ / -
_\.\. Eﬁ?ﬁﬂ - J, ~ rll o~ 4 Ew
:‘ > . e d f' ! ""-”/ /A : .
- 8 8 / ’
) 5 0 25 5 km f 0 250 500m
o 5= o r ' - -:l
: % i A . B3N
L W, —. L W, —A.
{3 & [X](S=1:200,000) {3 & [X(S=1:25,000) =R

CoHFE. ELEREOAREZR T, ARETOEFHBR(ZMILEZEHLILDTHL, (RKEBES FiFE. £4595) |



ITHKEFZERREFOREDSRICZRIRE(ZD2)

ETES

EIREERE60S

ETEAH TH2E7H17H
REOHTAOHE L. ELLEEOSTNOHILIOREH _ i} AEEE FRIOEE
2B A DN S BERES I-FH-2300 | @Fi% PLEED2 | A AT oude, A @)
i aSAL
70N
,/'; . Ill -III A
J._./ ; /// 7 \ I
2 // £ J b \\I\\.. \
\‘ \\_\ \ Y /
' \\. >, }
/;/ / f.-
% 2 2 | |
= \(111]1]]]
_— e | III'II II-II
|
| I'.\.I e
1:2,500

™,

/ s

BEDEENDHDH ORI (T KEFEMRE)

ELVEEDEE
nDHLHIHDX
15 (£ K E R
EaXE)

TEZEDF@EH) BN TIMUTOEE
TEEDOBEILDAI100kN/ MEBZDRE

TRFEOHBEDOEESAIMEMA DX —
ThLUND X —

50

100 m

HEMTRIR




ITHREZRREFOEEDERICHRELIREZ (ZDI)

ERES ERELEREC0S
£ REAHR SH2&E7H178
BEYICERTSEEESNSEEICEHTSEE
2 & o ® o i B | @mEs | 01-H-230  Em& BURD?2 T miEH  REMAJETIUE. AP
TREOBBICEVERENO EHIERT S| L REOREICLYRENO N EIERT TRZEOBBICLYRENOM EHICERTS [T ELEOMRKICIYRENOM EEITERT S
LRESNDA LRESNDA LBEENDA LRESNDA
LEEO (B B o LEEO (B B o
onme iR | thunome  |EREDEMOBE  £hpnomm oame iR | thesoms  (TEEDEROEEN s omm
HUEARORR| | gon, mi% 182 5K RETRR DR ooun,/mP% 182 B R 1
ADKES +FHRZE | HoxES 1FZ |hoKES +HEZ |N0AES +FRZ NADAES +RZE |hokEE 1EZ |[HokEE +EZ |H0OAES +REEZ
DILBRK OBE (038X oz |03BEBX 0B |035RKX  oF DILBRK OBE |03BRX 0BE (038X oz |03BRK 0B
nED NHED NED nED nED nED nEHED nED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 11757  1.00 | 10000 | 1.00 - - 1310 = 259
2 ~ 3 12103  1.00 | 10000  1.00 - - 1310 = 259
3 ~4 | 12103 100 | 10000 1.00 - - 11.99 2.37
4 ~ 5 11049  1.00 | 10000  1.00 - - 10.58 2.09
5 ~ 6 - - 100.00  1.00 - - 10.97 217
6 ~ 7 - - 100.00  1.00 - - 1097 = 217
7 ~ 8 11598 1.00 | 10000 = 1.00 - - 1049 = 207
8 ~ 9 12029 1.00 | 10000  1.00 - - 1133 = 224
9 ~ 10 | 12029 100 | 10000 1.00 - - 1133 = 224
10 ~ 11 - - 100.00  1.00 - - 11.01 2.18
11 ~ 12 - - 93.63 1.00 - - 9.84 1.95
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